



請掃描關注微信公眾號

# 商報生志場

Chinese Commercial News

Page 9 Friday January 21 2022 二〇二二年一月廿一日（星期五）

## 人民幣市場匯價

新華社北京1月20日電 中國外匯交易中心1月20日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

1月20日人民幣匯率中間價如下：

100美元	634.85人民幣
100歐元	719.94人民幣
100日元	5.5486人民幣
100港元	81.484人民幣
100英鎊	863.71人民幣
100澳元	457.88人民幣
100新西蘭元	430.16人民幣
100新加坡元	471.05人民幣
100瑞士法郎	693.15人民幣

# 菲開行支持綠色能源項目

本報訊：一位高級官員表示，菲律賓國有開發銀行(DBP)已為兩個旨在增加呂宋島和米沙鄢電網電力供應的水能項目提供了21億元的資金支持。

菲開行總裁兼首席執行官伊曼努爾·郝博薩在週四的一份聲明中表示，向Magis能源控股公司(MEHC)持有多數股權的馬圖諾河(Matuno River)開發公司(MRDC)和Taft水能公司(THEC)提供的貸款已根據融資協

議延期，以支持可持續能源發展公用事業(FUSED)。

郝博薩說：「通過這些項目，我們希望加快可再生能源的使用，並增加我國的綠色能源結構。綠色融資可以確保在保護環境的同時實現可持續的社會經濟發展。」

就資產而言，菲開行是國內第五大銀行，並為四個戰略性經濟部門——基礎設施和物流；中小企業；環境、社會服務和社區

發展，提供信貸支持。

郝博薩表示，向Magis能源控股公司提供的11億元貸款的收益用于建設位於新比斯開省Bambang的聖拉斐爾籠計的8兆瓦(MW)水力發電廠，預計通過菲律賓國家電網公司(NGCP)，將為呂宋電網提供額外的42千兆瓦時(GWh)。

他說，向THEC提供的10億元貸款用于在圖比格河建設一個16兆瓦的水電項目。位于

東薩馬省塔夫脫的聖拉斐爾，將為米沙鄢電網提供70GWh電力，以幫助解決該地區，特別是薩馬島和萊特省電力供應不足的問題。

郝博薩說：「儘管大流行病帶來了限制，但這兩個項目的調試已經處於規劃階段，商業運營也將很快開始。」

截至2021年10月末，菲開行已根據其FUSED計劃為全國各地區的能源相關項目發放了總計415.7億元的信貸援助。

## 四川制定10條財稅政策支持中小微企業個體戶發展

新華社成都1月20日電 減稅、降費、減租……四川省財政廳會同相關部門19日聯合制發《關於進一步支持中小微企業和個體工商戶健康發展的財稅政策》，針對當前中小微企業和個體工商戶面臨的生產經營成本增高、融資難融資貴、核心競爭力不強、營商環境有待優化等突出問題，出台10條扶持政策。

為降低企業負擔，該政策持續推進減稅降費。如鼓勵脫貧人口、失業人員、高校畢業生等重點群體從事個體經營，按每戶每年14400元的限額標準扣減有關稅費；支持中小微企業招用脫貧人口、失業人員，按實際招用人數每人每年7800元的定額標準扣減有關稅費等。

## Goldilocks的黃金春節優惠與Goldilocks慶祝春節並享受10%的折扣

本市訊：隨著春節的臨近，是時候來一場盛大的慶祝了！是時候穿上您最好的大紅衣裳，配上您最可愛的金色配飾，並在我們慶祝生命和愛情的又一年之際，向舞龍隊說聲“恭喜發財”。這是一個慶祝的時刻，因此，菲國最大的連鎖烘焙店Goldilocks很高興推出全新的春節蛋糕，共有兩種口味：摩卡和大理石，並且推出令全國興奮的優惠。

這款柔軟的雪紡蛋糕裡面填滿了美味的奶油糖霜，上面還有像徵著好運或幸福的中國符號，再以金色的糖塊和8塊巧克力金幣作為裝飾！

至於獲得Goldilocks的春節特別優惠，只有3個步驟超級簡單！1.) 只要親臨就近的Goldilocks分店，掃一掃他們特製的春節二維碼。2.) 選購總額達P500的商品，3) 付費可以獲得10%的折扣。而通過Goldilocks快遞服務訂購的客戶，請使用優惠代碼CNY2022。

今年與Goldilocks一起喜慶春節！從2022年1月15日至2月6日，您可以在全國各地的Goldilocks分店直接訂購，或撥打Goldilocks熱線8888-1999或在goldilocksdelivery.com.ph網上訂購，可享用折扣優惠。當您通過Grab和Foodpanda訂購時，售價是正常價格。更多信息，您可以在臉書、推特和Instagram上關注@GoldilocksPH，或訪問Goldilocks的官方網站www.goldilocks.com.ph



### 德國2021年通脹率創近30年新高

1月19日，在德國首都柏林，一名顧客在一家水果店購物。德國聯邦統計局19日公佈的數據顯示，2021年德國通貨膨脹率升至3.1%，為1993年以來最高水平，顯著高於2020年的0.5%。數據顯示，2021年德國能源價格比前一年上漲10.4%；去除能源價格因素影響，去年德國通脹率為2.3%，其中食品價格上漲3.2%，服務價格上漲2.1%。

&lt;新華社&gt;

## 美國債券收益率上升 菲股收盤下跌 但披索匯率走強

本報訊：週四，美國債券收益率持續上升繼續損害本地股市，但披索對美元匯率收盤走高。

基準綜合指數收盤下跌22.26點，跌幅為0.31%，至7239.28點；全股指數上漲0.59點，漲幅為0.02%，至3855.84點。

半數行業指數跟隨綜合指數下跌，房地產業下跌1.72%；服務業下跌0.68%；和控股公司下跌0.12%。

另一方面，採礦/石油業上漲3.25%，金

融業上漲0.97%，工業上漲0.30%。

成交總量達到25.7億股，價值61.5億美元。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示：「由於債券收益率持續大幅上升和通脹上升，菲律賓股市延續跌勢。」

林寧安表示，由於「儘管俄羅斯和阿聯酋令人擔憂的地緣政治問題，伊拉克對土耳其的擔憂加劇了對供應前景已經緊張的擔憂，全球油價連續第四天飆升至七年高位。

布倫特原油期貨上漲1.06%至每桶88.44

美元，西德克薩斯中質原油期貨上漲1.8%至每桶86.96美元。

與此同時，披索對美元匯率從週三的收盤價51.5元收於51.34元。

當天披索開盤於51.45元，與前一天的開盤價51.47元相比變化不大。

全天披索在51.34元至51.485元之間交易，平均交易價格為51.428無。

成交額達到8.5895億美元，高于前一個交易日的7.542億美元。

## 調查：預計在大流行期間收入下降的菲律賓人有所減少

本報訊：根據TransUnion週四發佈的一項調查，在Covid-19大流行病期間，越來越少的菲律賓人預計未來家庭收入下降。

根據TransUnion2021年第四季度菲律賓消費者脈動研究，預計未來家庭收入會降低的受訪者人數下降了8個百分點，降至46%。

TransUnion在一份聲明中說：「有一種觀點認為，疫苗接種是經濟前景日益樂觀的一個可能因素。」

從2021年11月1日至11月8日，共有1089名菲律賓人接受了調查，其中59%的受訪者表示，他們的收入因大流行而減少。這低於去年第三季度收入下降的64%。

TransUnion補充說：「儘管有積極的方向，但超過一半(52%)的受訪者表示，他們在過去三個月裡削減了可自由支配的支出。」大約47%的受訪者表示，他們在今年最後一個季度為應急基金存了錢。

另一方面，調查顯示電子商務的勢頭將繼續，因為47%的受訪者表示他們預計他們的在線交易在未來會增加。

在支付債務方面，46%的受訪者表示他們預計將無法全額支付當前的賬單和貸款。

TransUnion菲律賓總裁兼首席執行官皮亞·阿雷利亞諾說：「從財務健康到日常生活中的中斷，數百萬菲律賓人的生活已經發生了

翻天覆地的變化，並且由於Covid-19而繼續發生變化。」

消費者似乎難以全額支付的最高賬單和貸款包括個人貸款、抵押貸款和住房貸款以及信用卡。

儘管如此，仍有44%的受訪者表示，他們計劃今年申請信貸產品以實現其財務目標。阿雷利亞諾補充說：「作為一項正在進行的研究，TransUnion不斷努力全面瞭解大流行的財務影響，並利用這些信息更好地為消費者、企業和其他利益相關者的決策提供信息，因為大流行病繼續影響我們的日常生活。」

## 菲律賓央行與其他央行的互換交易將提供更多緩衝

本報訊：菲律賓央行(BSP)不斷與海外同行合作，以加強其作為監管機構的能力，並為我國提供額外的緩衝，以抵禦流動性衝擊和國際收支(BOP)問題。

央行行長本杰明·陸諾在週四的虛擬簡報中表示，其中一項合作是與日本銀行(BOJ)的雙向雙邊互換安排(BSA)，該安排於2022年1月1日至2024年12月31日生效。

根據上述BSA，菲律賓央行可從日本央行提取至多120億美元的短期流動性支持，而後者可提取至多5億美元。

陸諾表示，BSA補充了清邁倡議多邊化。

這是東盟+3的金融協議，涵蓋東盟的10個成員國以及中國、日本和韓國。

他說，雖然該金融協議於2001年制定，但菲律賓央行在從該設施中提取資金後需要支付利息等成本，以及承諾延長5億美元的機會成本，BSA的成本超過了它的成本。

陸諾表示，菲律賓沒有使用BSA，因為我國「繼續擁有強大的外部地位、穩健的宏觀經濟基本面以及足夠的政策緩衝來應對外部風險和脆弱性。」

截至2021年12月底，菲律賓的外匯儲備總額(GIR)達到1089億美元。

陸諾補充說：「我們認為，BSA向市場發出了一個積極信號，表明我們有足夠的融資資源以備不時之需。」

除日本央行外，菲律賓央行還與新加坡金融管理局(MAS)、印度尼西亞銀行、印尼英國金融服務管理局(OJK)、文萊達魯薩蘭國中央銀行、毛里求斯中央銀行和捷克國家銀行等建立了BSA。

這些合作涉及金融科技發展、金融市場監管、中央銀行數字貨幣和伊斯蘭銀行業務等方面的信息交流和能力建設。

央行還與英國(UK)簽署了諒解備忘錄，以支持後者在金融科技發展、資本市場發展

和可持續金融等多個領域的支持。

陸諾說：「今年，我們正在進行管道談判與其他中央銀行的合作側重於內部審計、數字支付計劃和跨境機構。」

央行國際關係和監督部高級主管瑪利亞·杜納絲拒絕透露菲律賓央行目前正在與哪些央行進行談判，稱「談判仍在進行中」。

她說：「但是，我們可以提及的是這些舉措中的合作領域。這些都是關於金融科技、資本市場發展和金融體系發展的。」

陸諾表示，我國還與韓國和中國的中央銀行簽訂了BSA，但均於2010年到期。

他說，與韓國的BSA沒有更新，「因為這樣做沒有共同利益」。

陸諾表示，2018年與中國人民銀行就雙邊貨幣互換安排進行了談判。

他補充說：「這項安排旨在促進雙邊貿易和投資，並在需要時提供流動性。然而，談判在2020年被擱置。」



披索匯價		
(二〇二二年一月二十日)		
外匯市場	開盤	51.450
	收盤	51.485
	成交額	\$858.95M
自由市場	美元	51.49
	港元	6.780
	人民幣	8.202
美元兌台幣匯率		27.634元
紐約黃金期價		1843.2美元